
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
08 DE JUNHO DE 2022 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, AS DEZ 
HORAS DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO E EDIVAM IVO SEGUNDO SECRETÁRIO A DHOC. A SENHORA 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES 
ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MAIA, DOVAL NASCIMENTO 
FERREIRA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO 
ALVES LIMA, LUÍZ GONZAGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA E ROSIVALDO 
DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM NOVE VEREADORES 
EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E 
PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
DEZOITO DE MAIO E PRIMEIRO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, E DECLAROU 
APROVADAS. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER 
LEGISLATIVO. O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE NÃO HAVIAM 
DOCUMENTOS PARA SEREM LIDOS. O PRESIDENTE COMUNICOU QUE TERIA QUE SE 
AUSENTAR DURANTE A SESSÃO POIS HAVIA UM COMPROMISSO QUE NÃO PODERIA 
SER ADIADO, EM SEGUIDA O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA FICOU COMO 
PRESIDENTE A DHOC E O VEREADOR LUÍZ GONZAGA DA SILVA COMO O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A DHOC. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO 
EXPEDIENTE A PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE 
EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 
DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM 
TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI A 
VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU 
SUA FALA SOBRE AS RUAS QUE ESTÃO INTRAFEGÁVEL DEVIDO AS CONSTANTES 
CHUVAS, FALOU TAMBÉM SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE ESTAR PRECÁRIA 
POIS RUAS E AVENIDAS ESTÃO QUASE TODAS NA ESCURIDÃO, CAUSANDO 
INSEGURANÇA A POPULAÇÃO. FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DO LIXÃO QUE PRECISA 
SER FEITO UM SERVIÇO DE LIMPEZA NESTA LOCALIDADE, POIS ESTAR TRAZENDO 
VÁRIOS TIPOS DE TRANSTORNOS AOS MUNÍCIPES. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DOVAL 
NASCIMENTO FERREIRA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA SOBRE 
A SITUAÇÃO PRECÁRIA DO LIXÃO DA VICINAL UM, RELATOU QUE ATÉ O MOMENTO 
AGUARDA O PREFEITO SE POSICIONAR SOBRE ESTA SITUAÇÃO QUE ESTAR 
INSUSTENTÁVEL, O MESMO ENFATIZA QUE JÁ FEZ INDICAÇÕES SOLICITANDO A 
LIMPEZA NO LOCAL MAIS ATÉ O MOMENTO NÃO OBTEVE NENHUMA RESPOSTA. 
FALOU QUE O SECRETÁRIO DE URBANISMO NÃO ESTAR SENDO CAPAZ DE 
DESEMPENHAR O SEU TRABALHO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LUÍZ 
GONZAGA DA SILVA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA SOBRE 
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DESCASO DA FALTA DE LIMPEZA DAS RUAS DO MUNICÍPIO, E ESSA SITUAÇÃO ESTAR 
INJUSTIFICÁVEL POIS O SECRETÁRIO DE URBANISMO PRECISA DAR 
ESCLARECIMENTOS SOBRE TUDO O QUE ESTAR ACONTECENDO. FALOU SOBRE A 
SITUAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FOI 
REGULARIZADA, FALOU AINDA SOBRE OS SALÁRIOS ATRASADOS DOS SERVIDORES 
DO MUNICÍPIO, SOLICITOU AO PREFEITO QUE POSSA NORMALIZAR ESTÁ SITUAÇÃO, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR 
FOI O VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU 
SUA FALA SOBRE O RETORNO DAS AULAS PRESENCIAIS EM QUE MAL COMEÇOU E 
JÁ ESTAR HAVENDO DIFICULDADES, EM MEIO DISSO SOLICITOU AOS DEMAIS PARES 
QUE JUNTOS POSSAM CONVOCAR UMA CPI EM RELAÇÃO AO DINHEIRO ENVIADO 
PARA A EDUCAÇÃO, O MESMO RELATA O ATRASO DO SALÁRIO DOS SERVIDORES 
DA EDUCAÇÃO. E QUE OS DEMAIS PARES PODEM CONTAR COM ELE, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU 
SUA FALA SOBRE OS REQUERIMENTOS QUE FORAM ENVIADOS PARA O PODER 
EXECUTIVO E ATÉ O MOMENTO NÃO OBTEVE NENHUMA RESPOSTA, O MESMO 
RELATOU QUE SERÁ REITERADO OS REQUERIMENTOS. FALOU SOBRE A SITUAÇÃO 
DA EDUCAÇÃO E AINDA PROPÔS UM REQUERIMENTO SOLICITANDO A PRESENÇA 
DO SECRETÁRIO DE URBANISMO O SENHOR JOÃO SILVA DE ARAÚJO NESTA CASA 
PARA PRESTAR ESCLARECIMENTO, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE 
O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO 
DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO OITO, ZERO ZERO NOVE E ZERO ZERO DEZ 
DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS 
MIRANDA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO QUINZE DE DOIS 
MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. EM 
SEGUINDA SOLICITOU PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO SEIS E ZERO ZERO SETE DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA. EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO DEZ, ZERO ZERO ONZE E ZERO 
ZERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. EM SEGUINDA SOLICITOU PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO OITO, 
ZERO ZERO NOVE E ZERO ZERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DO 
VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA. EM SEGUINDA SOLICITOU SEGUNDO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO 
ZERO TRÊS E ZERO ZERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO VINTE E 
SETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, QUE "DISPÕE SOBRE A PERMISSÃO DOS BOX 
COMERCIAIS DE USO DE BEM PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA A 
SER APRESENTADA AO PLENÁRIO, O PRESIDENTE PASSOU PARA A ÚLTIMA FASE DA 
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SESSÃO AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. E 
NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR EU VEREADOR 
MARCIO ALVES DE SOUZA, PRIMEIRO SECRETÁRIO A DHOC LAVREI A PRESENTE 
ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO SÓiZ OSS 1TOS 

PRESIDENTE 

Ó TOS 

1° SECRÉTÁRIO 
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